

**Пропозиції**  
**Міністерства культури та інформаційної політики України**  
**до проекту постанови Верховної Ради України «Про відзначення 300-річчя**  
**від дня народження Григорія Савича Сковороди»**

ініційований н.д. Фріз І.В., Герасимов А.В., Вагнер В.О., та інші  
реєстр. номер 4084 від 11 вересня 2020 р.

Міністерство культури України та інформаційної політики України підтримує проект постанови Верховної Ради України «Про відзначення 300 річчя від дня народження Григорія Савича Сковороди» (далі – проект Постанови).

Проектом Постанови пропонується Урочисто відзначити на державному рівні 300-річчя від дня народження Григорія Савича Сковороди.

Крім цього, пропонується рекомендувати Кабінету Міністрів України та відповідним міністерствам провести організаційні роботи з підготовки та проведення заходів щодо відзначення на державному рівні 300-річчя від дня народження Григорія Савича Сковороди та передбачити необхідні видатки при опрацюванні проектів Державного бюджету на 2021 та 2022 роки для фінансування таких заходів.

Державному комітету телебачення і радіомовлення України пропонується організувати тематичні теле- і радіопередачі, присвячені життю і творчості Григорія Савича Сковороди, та забезпечити висвітлення через засоби масової інформації заходів, що проводитимуться у зв'язку з відзначенням 300-річчя від дня його народження.

Державній установі «Український інститут» рекомендується здійснити заходи з популяризації постаті Григорія Сковороди серед закордонних аудиторій, а також забезпечити представлення спадщини Г. Сковороди у міжнародному культурному середовищі.

Місцевим державним адміністраціям та органам місцевого самоврядування запропоновано розробити план заходів з відзначення 300-річчя від дня народження Григорія Савича Сковороди.

Прийняття Постанови забезпечить підвищення іміджу держави, сприятиме популяризації інтелектуального надбання Григорія Савича Сковороди, дозволить залучити широкі мистецькі та громадські кола до вивчення спадщини філософа, підвищить туристичний потенціал України, зокрема Харківської та Полтавської областей.

Міністр культури та  
інформаційної політики України



Олександр ТКАЧЕНКО

« 23 » вересня 2020р.